International Crisis Group PAYMENT INSTRUCTIONS



US TAX ID: 52-5170039 • A 501(C)(3) ORGANIZATION

Payment Method:

Check

Recipient name:

International Crisis Group

Please mail your check to the following office:

New York International Crisis Group 125 Park Avenue, 25th Floor New York, NY 10017 UNITED STATES

If you have any questions, please reach out to our team:

International Crisis Group 125 Park Avenue, 25th Floor New York, NY 10017 UNITED STATES DevOps@crisisgroup.org Tel: +1 212 813 0820

All contributions to the International Crisis Group, a tax-exempt organization under Section 501(c) (3) of the U.S. Internal Revenue Code, are fully deductible to the extent allowed by U.S. law.